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Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           3/2025                                                  25. ročník 

 

 
 

Září jezdí na strakaté kobyle. 

Prší-li hodně v září, vesele se sedlák tváří. 

Září – na léto jde stáří. 

Na podzim lžíce deště a konev bláta. 

 

 

 
K podzimu patří sklizeň ovoce a zeleniny. Brambory chcete-li zemáky, 

kobzole, erteple nebo krumple, patří k těm nejdůležitějším. Často v době válek a 

neúrody mírnily bídu a hlad. První zmínka o bramborách v českých zemích se 

objevila v 17. století. V této době se bramboře říkalo zemské jablko. Brambory byly 

na některých místech považovány za pouhé krmivo pro dobytek, jinde zase patřily 

mezi vyhledávanou pochoutku. Za vlády Marie Terezie bylo do Čech dovezeno značné množství 

brambor z Pruska. Lidé je nazývali podle Branibor „branibory“ a odtud zřejmě pochází nynější název. 

K bramborám se váže pověra:  

„Když se jí nové brambory, mají se prý hodně otevírat ústa, aby příští rok vyrostly větší.“ 

 

(Velká kniha lidových obyčejů a nápadů, M. Bestajovský) 
 

 

Vážení spoluobčané, 
 

  v současné době dokončuje společnost CETIN výkopové práce na výstavbě sítě optického 
telekomunikačního vedení. Stavbu provází řada problémů, a tedy i stížností. Hodně stížností 
evidujeme hlavně v „Kochavecké“ ulici a na „Čupku“. Pokud máte nějaké připomínky nebo poznatky o 
kterých nevíme, sdělte je prosím na obecním úřadě. Vedením firmy jsem byl ubezpečen, že firma 
z Rokytnice neodejde, dokud nebudou všechny závady odstraněny. V následujících podzimních 
měsících budou pracovníci zhotovitele stavby postupně uvádět pozemky dotčené stavbou do 
původního stavu, a to jak travnaté, tak i asfaltové. 
 Ke dni 31.7.2025 se vzdala funkce ředitelky ZŠ a MŠ Rokytnice paní Mgr. Vladimíra Žaludová. 
V proběhlém konkursním řízení uspěla paní Mgr. Šárka Končická, která byla jmenována od 1.8.2025 
ředitelkou ZŠ a MŠ Rokytnice. Přeji nové paní ředitelce hodně elánu, pohody a pevné nervy v této 
nelehké funkci. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří pomohli uspořádat kulturní a sportovní 
akce, které se uskutečnily v červnu, červenci a srpnu. Zároveň zvu všechny občany na rozsvícení 
vánočního stromu, které se uskuteční v sobotu 6. prosince v podvečer před obecním úřadem. 
  

Antonín Goňa, starosta 
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- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2025 schválené starostou obce 
- schválilo rozpočtové opatření č. 4/2025 
- vzalo na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Rokytnice za rok 2024 
- schválilo předložený závěrečný účet Obce Rokytnice za rok 2024 
- schválilo účetní uzávěrku Obce Rokytnice za rok 2024 
- schválilo hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Rokytnice za rok 2024 
- schválilo účetní uzávěrku ZŠ a MŠ Rokytnice za rok 2024 

 

 
- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2025 schválené starostou obce 
- schválilo rozpočtové opatření č. 6/2025 
- schválilo zprávu o plnění rozpočtu Obce Rokytnice za období 1-6/2025 
- schválilo finanční dar pro mobilní hospic Stromu života p.s. ve výši 5 000,- Kč 
- schválilo finanční dar pro ZO ČSOP Buchlovice ve výši 2 000,- Kč 
- vzalo na vědomí Závěrečný účet Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko za rok 2024 
- vzalo na vědomí účetní závěrku Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko za rok 2024 
- schválilo poskytnutí finančního daru rodičům žáků, kteří nastoupili do 1.ročníku v ZŠ v Rokytnici ve 

školním roce 2025/2026 ve výši 2 000,- Kč 
 
Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 

 
 

 
 

Starosta obce Rokytnice dle §15 zákona odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České 
republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 
  
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

se uskuteční v pátek 3. října 2025 od 14.00 do 22.00 hodin 
a v sobotu 4. října 2025 od 8.00 do 14.00 hodin  

  
2. Místem konání voleb  

ve volebním okrsku č. 1 Rokytnice  
je volební místnost na Obecním úřadě, Rokytnice čp. 58, 763 21  Slavičín  
pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v Rokytnici  
 
ve volebním okrsku č. 2 Kochavec  
je volební místnost v Obecním domě, Kochavec č.p. 129, 763 21  Slavičín  
pro voliče přihlášené k trvalému pobytu na Kochavci  

 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. 

 
4. Voličům budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič 

obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

   
  

V sobotu 20. září 2025 se uskuteční v Rokytnici celosvětový úklidový den UKLIĎME 
ČESKO. Zúčastnit se mohou všichni občané. Sraz účastníků je ve 14:00 hod. na návsi. Ochranné 
pomůcky a pytle budou zajištěny.  

Na závěr bude připraveno v cca 16:00 – 17:00 hod. občerstvení s táborákem u 
Společenského domu č.p. 41. Akci organizuje TJ Rokytnice za podpory OÚ Rokytnice. 
 
 
 
 

ZO Rokytnice na svém XXIV. Zasedání, konaném dne 16.5.2025 mj.: 

ZO Rokytnice na svém XXV. Zasedání, konaném dne 18.7.2025 mj.: 

Volby 

Ukliďme Rokytnici 
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starosta – Antonín Goňa, mob. tel.: 739 412 724 

 

Pondělí     7:00  - 12:00 //      13:00 - 17:00 

Úterý                                             NEÚŘEDNÍ DEN 

Středa    7:00  - 12:00 //      13:00 - 15:00 

Čtvrtek         7:00  - 12:00 //      13:00 - 17:00 

Pátek    7:00  - 12:00 //      13:00 - 14:00 

 
Úřední hodiny - účetní – Regina Bulejková, mob. tel.: 737 596 759 
 

Pondělí                              13:00  -  17:00  

Čtvrtek                               13:00  -  17:00  
 

Úřední hodiny -  místostarostka  Mgr. Iva Filáková 
  

Pondělí            15:00  -  17:00  

Čtvrtek                                       15:00  -  17:00  

 

   

 

Narození 
 

 Zuzaně Šuráňové a Vojtěchu Studenkovi, dcera Rosie 
 

 
 

Úmrtí 
 

        Paní Blažena Švachová 
         

 
 

Vzpomínáme 
 
 

Dne 27. srpna 2025 by se dožil 75 let 
pan Josef Hrnčiřík. 

 
S láskou a úctou vzpomíná manželka, 

synové Josef a Lukáš, 
            dcera Markéta a 8 vnoučat. 
 
                  
                    
 
 
               

                    Prázdný je domov, smutno je v něm, 
                                      cestička na hřbitov zůstala jen. 

 
                              Dne 3. října 2025 uplyne 5 let od úmrtí  
                                            paní Jany Argalášové.     

         
                    S láskou vzpomínají dcery s rodinami. 

 
 

 
 
 

Změna úředních hodin na obecním úřadě 

Společenská kronika 
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V pátek 23.5.2025 se 

uskutečnilo ve sportovní hale v Horné 
Súči již šesté přátelské mezistátní utkání 
ve stolním tenise. Hrálo se ve dvou 
kategoriích. Registrované hráče 
Rokytnice reprezentovali: Pavel Křek, 
Zdeněk Bureš, Michal Bureš a Ing. 
Vlastimil Bureš. Utkání skončilo 
vítězstvím Rokytnice 12:6. Kategorii 
neregistrovaných hráčů zastupovali Petr 
Malaník, Zdeněk Kostka, Stanislav 
Orgoník a Antonín Goňa. V tomto utkání 
zvítězili domácí hráči 10:8.  
 

 

Ve dnech 27. 6. – 29. 6. 2025 se uskutečnil 50. ročník „Setkání Rokytnic 
ČR“ v Rokytnici v Orlických horách. Tento víkend byl opět skvělou příležitostí 
poměřit síly v různých sportovních disciplínách. Nechyběl oblíbený fotbalový 
turnaj, napínavé soutěže v požárním sportu a klání ve stolním tenise. Fotbalový 

turnaj Rokytnic vyhrála zcela zaslouženě Rokytnice nad Rokytnou. Turnaje ve 

stolním tenise se účastnilo šest tříčlenných týmů a konal se ve velice přátelské 
atmosféře. Dva týmy měla 1. FC Rokytnice A + B, dva měla Rokytnice nad 
Rokytnou A + B, po jednom Rokytnice nad Jizerou a Rokytnice nad Vláří. Vyhrála 
opět Rokytnice nad Rokytnou "A", před Rokytnicí nad Jizerou. V hasičské soutěži 
v kategorii muži celkové prvenství ovládla Rokytná (požární útok, štafeta 4x60), 
druhé byly Orlické hory, třetí Rokytnice u Přerova, čtvrtá Jizera a pátá Vlára. U 
žen vyhrála taktéž Rokytná, druhá Rokytnice u Přerova a třetí Orlické hory.  

Kromě sportovních výkonů však šlo především o setkávání lidí, sdílení 
zážitků a budování vztahů mezi Rokytnicemi z různých koutů republiky. Chtěli bychom poděkovat všem 
účastníkům za vzornou reprezentaci naší obce. Pevně věříme, že ve stejně dobré atmosféře proběhne Setkání 
Rokytnic ČR 2026 v Rokytnici u Přerova. 

Celkové výsledky Setkání Rokytnic ČR 2025: 
 

Fotbal Hasiči Stolní tenis 

1. Rokytnice nad Rokytnou 1. Rokytnice nad Rokytnou 1. Rokytnice nad Rokytnou A 

2. Rokytnice nad Jizerou 2. Rokytnice v Orlických horách 2. Rokytnice nad Jizerou 

3. Rokytnice u Přerova 3. Rokytnice u Přerova 3. Rokytnice v Orlických horách B 

4. Rokytnice nad Vlárou 4. Rokytnice nad Jizerou 4. Rokytnice nad Vlárou 

5. Rokytnice v Orlických horách 5. Rokytnice nad Vlárou 5. Rokytnice v Orlických horách A 

  6. Rokytnice nad Rokytnou B 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přátelské utkání ve stolním tenise 

Setkání Rokytnic 2025 
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V sobotu 12. 7. 2025 proběhla v Rokytnici kulturní a společenská akce 
„Rokytnice a Kochavec se baví“. Program, kterým provázel p. Spáčil, byl následující: 
sportovní aktivita dětí a rodičů, dovednostní aktivity  
o připravené ceny ve stolním tenisu, přesnosti kopů na fotbalovou branku, přesnost 
hodů na basketbalové koše. 

Zájemci si vyzkoušeli své umění také ve střelbě ze vzduchovky 
a pistole. Další zajímavostí byl závod na běžkách „VE STOPĚ 
KOCHAVSKÉ 18 ". Zpestřením bylo hudební vystoupení 
místních děvčat. Zajímavá a veselá byla i aukce různých 
nabízených věcí a produktů. Domácí kameraman pan Pinďák 
připravil filmovou projekci z doby současné, ale i hlavně z 
minulosti. Po celé odpoledne byl dětmi využíván nafukovací 
skákací hrad. Do dění akce se aktivně zapojily i místní 
organizace, spolky a sdružení. O dobrou náladu se postarala 
místní dechová skupina JASELKA a také rocková skupina ASTERA. 

Poděkování patří všem organizátorům, aktivním účastníkům, příchozím a hlavně 
místním organizacím a obecnímu úřadu.   

                                                                                                 Ladislav Goňa 

 

 
V pátek 16. 8. 2025 se rodiče s dětmi vydali na výlet a pobyt na mysliveckou chatu na Jaslech. Akci 

zorganizoval pan Zbyněk Šuráň po získání poukazu na víkendový pobyt na Jaslech, který zaplatil v aukci, jež 
proběhla na akci „Rokytnice a Kochavec se baví.“  

Linkový autobus nás vyvezl na Kochaveckou zastávku, pak pěšky na chatu. Za námi přijížděl pan Pavel 
Hamalčík v terénním vozidle a přivezl batohy, stany a také proviant. Na chatě nás čekali zástupci myslivců 
pánové Milan Cekiera a Ondřej Saloky, kteří nám pomohli s ubytováním a informacemi o možnostech využití 
chaty a jejího okolí. Kapacita chaty byla nedostatečná, proto rodiče se staršími dětmi postavili stany. Jen pro 
zajímavost v pátek nás bylo padesát tři přítomných. Po doplnění potřebných tekutin proběhl sportovní trénink, a 
to za aktivní účasti rodičů i šikovných učitelek z MŠ. Sportovní nasazení i výsledky byly na vysoké úrovni. Další 
náplní byla ukázka mysliveckých trofejí, také ukázky a poznávání zvířat i ptáků žijících kolem nás. K prohlídce 
byly připraveny různé zbraně používané k lovu zvěře. Pak proběhla soutěž ve střelbě z pistole. Večer si všichni 
opekli špekáčky a pochutnali si i na jiných dobrotách. U ohně se také zpívalo, o což se postaraly místní 
 

Rokytnice a Kochavec se baví 

Nevšední zážitek pro děti 
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umělkyně. Společně jsme se báli při absolvování stezky odvahy, kdy nás postrašil medvěd, los, vlk, divočák, 
pes, sova i jiná nespecifikovaná dravá zvířata. Po takto stráveném odpoledni a večeru se velmi dobře usínalo.  

V sobotu se začínalo budíčkem v 7 hodin, pak rozcvička s krátkým výběhem ve stopě stezky odvahy. 
Po kvalitní a vydatné snídani si děti vyzkoušely malování dle předlohy. Malovaly šišky, houby a zážitky z 
pátečního dne. Všichni se velmi snažili a díla byla opravdu umělecká, což ocenila přítomná komise a porota. 
Pak fotbalové utkání holky versus kluci a provádění pokutových kopů rodičů a dětí. Před ukončením pobytu 
úklid, svačina a pěšky lesem do Šanova. Cestou děti poznávaly stromy, zvířata a houby. Zastávka byla u 
památníku amerických letců. Podařený výlet jsme zakončili v bistru Na mlýně. Poděkování patří všem 
účastníkům i organizátorům. 
                                                                                                                                                          Ladislav Goňa 

 

 
Sazba poplatku za likvidaci odpadu je pro rok 2025 stanovena na 550,- Kč na osobu nebo vlastníka 

nemovitosti. Sazba za pronájem popelnice – malá 172,- Kč, velká 303,- Kč. Cena stočného je pro rok 2025 
stanovena na 396,- Kč na osobu. Poplatek za psa činí 100,- Kč. 

Poplatky je možné zaslat na účet obce: číslo účtu je 1570080297/0100, jako variabilní symbol uvádějte 
číslo popisné a do zprávy napište poplatek za odpad, případně stočné. Splatnost poplatků je do 30.9.2025. 

 

 
Otevírací doba knihovny v Rokytnici: 
každou středu: 15:30 – 18:30 hod. 
 
Otevírací doba knihovny na Kochavci: 
každou neděli: 16:00 – 18:00 hod. 

Peňažná 23.8.2025 

Poplatky 2025  

Knihovny  
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Nový školní rok v naší škole i školce 

Prázdniny utekly jako voda a v naší škole jsme slavnostně zahájili nový školní rok. 
Letos jsme přivítali tři nové prvňáčky, kteří usedli do školních lavic poprvé. Přišel je podpořit 
také pan starosta, který jim popřál hodně úspěchů a radosti z učení. 

Velkou novinkou je výuka anglického jazyka už od první třídy. Žáci se učí anglicky 
hravou a přirozenou formou s rodilým mluvčím a moderními učebnicemi Wow English. Starší žáci mají navíc 
možnost rozvíjet své znalosti v hodinách konverzace s rodilým mluvčím. Angličtina se rozšíří i do naší školky – 
předškoláci se začnou s jazykem postupně seznamovat, protože domluvit se v cizím jazyce je dnes velmi 
důležité. 

Aby byla výuka smysluplná a děti rozvíjely nejen vědomosti, ale také logické myšlení, používáme v 
hodinách pomůcky a prvky Montessori pedagogiky. Věnujeme 
se také rozvoji osobnosti – správnému chování, 
sebepoznávání i zdravému sebevědomí, a to prostřednictvím 
karet ctností, se kterými budeme pracovat napříč všemi 
ročníky, a to i ve školce. 

Další novinkou je spuštění informačního systému 
EduPage, který jsme zavedli ve škole, školce i školní družině. 
Díky němu bude fungovat elektronická žákovská knížka, 
omluvenky i celá komunikace s rodiči. Věříme, že tato 
moderní cesta nám usnadní vzájemnou spolupráci a přinese 
větší přehlednost. 

Naše škola i školka se zapojily do hudebních aktivit a 
vznikl soubor „Kvítek“, který zatím zkouší v rámci hudební 
výchovy i s dětmi ve školce. Srdečně vás zveme na jeho první 
vystoupení ve folklórním duchu, které se uskuteční 27. 9. 
2025 v 17:00 hod. na Sokolovně ve Slavičíně. O doprovod 
se postará cimbálová muzika Stěřina. 

Věříme, že nás čeká školní rok plný radosti, nových zážitků, vědomostí a dovedností. 
Mgr. Šárka Končická, ředitelka školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zprávy ze školy 
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Obec Rokytnice Vás zve na turistický zájezd 

 
Pochod slováckými vinohrady 2025 

4. října 2025 

Start:      v Hodoníně (Hotel Grand)  
                                               nebo v Dolních Bojanovicích 
                                Konec:    v Nechorách u Prušánek 

 
                                Turisté mohou volit mezi trasami o délce 6, 14, 15 a 23 km. 

 
    Na trase bude občerstvení, mimo jiné i burčák. 

    V Nechorách u Prušánek bude probíhat zábavné odpoledne s cimbálovou muzikou. 
Pro turisty budou otevřené vinné sklepy. 

 
Cena zájezdu (doprava) je 350,- Kč – platí se při přihlášení.  

Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě (nejpozději do 29.9.2025). 
Odjezd z Rokytnice je v 7:00 hod., odjezd z Prušánek je v 17:00 hod. 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

Pozvánky 
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